

期所带来的。然而在这场迫害中，为什么我们从未听到有任何一个法轮功学员还手或报复呢？在几千万名法轮功学员中，为什么就没有一个人面对打骂还手或还口呢？为什么镇压历时两年，仍未成功呢？那是因为法轮大法传授的是宇宙大法。那是因为法轮功学员体现的是宇宙的规律。谁能把“真、善、忍”抹杀掉呢？事实上，任何人都做不到，但是，在“真、善、忍”被攻击时，每个人如何做是很重要的。

在今天的中国哪里还能够找到具备象中国历史上的英雄岳飞那样声望的人呢？在今天的人群中，到哪儿能找到将被载入最高尚、最古老、最辉煌的文化历史之中，为后人所世代敬仰的人群呢？这些人就是法轮功学员。

在当今这样天下混乱，而宇宙大法在人间流传的社会(天象)气候下，法轮功学员牺牲了他们的一切只为告诉您一个真相。他们将成为未来人们的英雄，将永远在未来的中国文化和世界历史中记载。我只是希望帮助提醒您，你也同样愿意在未来人的记忆中留下积极的印象。你也一定听说过善有善报、恶有恶报的道理，请别忘了您的未来遵循同样的规律。(2001年11月19日)



美联社 11月20日图片 编注：图片中的白人青年即为本文的作者。他於2001年11月20日下午走上了天安门广场，打出“法轮大法好”的横幅，并用汉语向周围的中国人大声喊道：“全世界都知道法轮功好！加拿大知道，欧洲知道，美国知道！”……

法轮大法洪扬世界

继得到 600 多个褒奖后，美国又有多个市，镇命名法轮大法日，及真善忍月。康涅狄格州渥尔考特市 (Wolcott, CT) 市长尼格瑞斯宣布 2001 年 11 月 14 日为“法轮大法日”。

康涅狄格州瓦林福德(Wallingford, CT)市长宣布 2001 年 11 月 5 日为该市“法轮大法日”。

纽约州蒙罗郡执行长官蒙罗郡执行长官杰克·多尔，宣布 2001 年 12 月为蒙罗郡“真、善、忍”月。

2001 年 11 月 26 日，新泽西州当选众议员，桔市市长海克特(Hackett)先生为表彰法轮大法及其创始人李洪志大师对桔市的贡献，宣布 2001 年 11 月 26 日为桔市“法轮大法日”。在褒奖状中，海克特市长称赞法轮大法帮助世界上 40 多个国家的人民改善了身体健康，净化了思想，提升了精神境界，加深了对生活与人生的理解，同时还帮助了众多的年青人和成年人戒除了酒精、毒品、暴力以及其它不良习惯，转而追求更有意义的生活。

纽约州布莱顿镇宣布 2001 年 12 月为“真善忍”月 (左图)

在地球的这边，军，警，特务加宣传，一个国家被利用来耍流氓，去打击“真善忍”，迫害修炼真善忍的人们。在舆论封锁的大陆，经历了太多运动的人民麻木忍受着江氏的一言堂。但，您知道在地球的另一边的国家与政府，是如何对待法轮大法的吗？

同一天

2001 年 11 月 20 日，江泽民疯狂抓捕了三十六名西人法轮功学员的同一天，新泽西州蒙特利物(Mount Olive, NJ)市市议会于通过了关于“谴责中国对法轮功学员迫害”的决议。

该决议由议长 STEVEN W. RATTNER 先生签发，全体与会议员一致通过。该决议列举了江泽民政府对法轮功学员的种种迫害行为，包括设立臭名昭著的“610”政府办公室，国家控制的新闻媒体发动的旨在激起仇恨与歧视的宣传运动，对女法轮功学员的各种形式的性暴力，以及对新泽西州在中国的姐妹省--浙江省法轮功学员的迫害行动等。决议最后呼吁中华人民共和国政府立即停止对法轮功学员的迫害，撤销遍及全国的臭名昭著的“610”政府办公室，立即释放所有被关押的法轮功学员。

